

□记者 韩霖/文 赵朝军 李卫超/图

9月24日下午,2017中国豫西(洛阳)第14届金秋汽车博览会暨第二届农村汽车节(以下简称豫西汽车博览会)在新区体育中心广场圆满落幕。凭借丰富的参展品牌,精彩的现场活动,优惠的车展价格,豫西汽车博览会吸引了大量购车者前来观展。为期4天的车展,现场售车2687辆,成交额近4亿元。



这辆AX7参与了《战狼2》全程拍摄,接受过“子弹的洗礼”



《战狼2》中吴京使用的同款越野车——BJ40L

1 大车展,请看大数据

作为豫西地区下半年参展品牌最多、布展规格最高、购车优惠最大、现场活动最多的车展,豫西汽车博览会吸引了包括劳斯莱斯、阿斯顿·马丁、宝马在内的75个汽车品牌106家经销商前来参展,现场展位面积达6万平方米,参展车辆近700台。开幕首日,即交出了522辆的成绩单。

“豫西汽车博览会我们已经参加了很多届,‘销量好、能卖车’早已在业内达成共识,这也是我们参展的最大原因。”一名参展经销商说。

在短短4天的展会中,豫西汽车博览会现场售车2687辆,成交额近4亿元。其中,一汽大众、上汽大众、东风日产、东风本田销量较好,日系车销量上升。

2 大车展,必有精彩活动

豫西汽车博览会已经历了十几年的市场历练,作为豫西地区下半年的车界盛会,自然少不了丰富、精彩的现场活动。

对于观展者来说,豫西汽车博览会是一场寻宝之旅,因为在这里他们只需拿起手机,就可在现场“扫寻”数万元的AR实景红包。

对于观展者来说,豫西汽车博览会是一场视觉盛宴,因为在这里他们欣赏到了高规格的车模走秀及现场歌舞演出。

对于观展者来说,豫西汽车博览会是一场“降价风暴”,因为在这里他们看中的车子,全都享受了经销商从厂家争取到的“车展特惠价”。

对于观展者来说,豫西汽车博览会是一个“幸运大转盘”,因为在这里他们购车即有机会抽到真金白银,用参展门票还可抽取多项大奖。

名嘴说车、新车发布、专享车贷金融服务……在豫西汽车博览会上看车、买车,已经成为不少消费者的习惯。

服务为本,品质立身,数据说话

第14届豫西汽车博览会圆满落幕

4天售车2687辆,成交额近4亿元



香车美女,完美搭配



现场沟通



父子选车



现场互动

3 大车展,现场人气爆棚

除了主办方准备的活动,各参展商为了吸引人气,也使出了浑身解数。卡通玩偶、VR赛车游戏、砸金蛋、车模走秀……让观展者大呼过瘾。而《战狼2》拍摄用车的亮相,也牢牢地吸引了现场人们的目光。

在东风风神展区前,一辆弹痕累累的绿色汽车吸引了人们的注意,原来这就是《战狼2》拍摄所用的原车。

“这辆AX7参与了《战狼2》的全程拍摄,全车拆装了十几次,由于接受了‘子弹的洗礼’,它多次更换前后挡风玻璃及侧门玻璃,‘任劳任怨’的它也受到了剧组人员的尊重。”在东风风神展位负责人的介绍下,人们纷纷拿出手机,给这位“幕后英雄”拍照留念。

在北汽绅宝的展位前,则是另外一番情景。一辆深红色的越野吉普停在一堆石块上,硬朗的前脸

4 大车展,我们明年再见

享受到了购车优惠的喜悦也好,因为来不及出手而惋惜也罢,本届豫西汽车博览会已经圆满结束了,但它仍给观展市民保留了一份幸运,那就是门票抽奖活动。

在24日下午的闭幕式上,本届豫西汽车博览会主办方现场抽取了门票幸运大奖,奖品包括价值4198元的汽车精品镀晶、价值588元的儿童安全座

上一对炯炯有神的大眼,似乎在告诉周围的人们,它有着不凡的经历。

“这就是《战狼2》中吴京使用的同款越野车——BJ40L。电影中那些激烈的驾车追逐戏以及车辆翻滚镜头,都是它的真实表现,并未经过特别的处理。”北汽绅宝的现场负责人说,“你看四周的这些防滚架,都是用高强度钢材制成的,能有效保证车辆的安全性。”

“这个车型在本届车展上也有优惠,大家可要抓住机会了。”现场工作人员刚介绍完,就有几名观展者迫不及待地咨询详情。

“头两天我们就订出了20多辆车子,其中像绅宝X55现车都已经订完,而BJ40也都被抢得所剩无几了。”该负责人说,“这个成绩超出了我们参展的预期。”

椅、价值699元的行车记录仪等。

所有的获奖信息,将以公告的形式在9月29日的《洛阳晚报》、洛阳广播电视台、中网以及车澎湃微信公众号上公布,在这里也提醒观展市民,敬请关注抽奖公告,及时到指定地点领取属于您的奖品。

大车展,我们明年再见!



异域风情



绝佳搭档



准备登场